



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

Κέρκυρα, 11 Οκτωβρίου 2017

Από τη Γραμματεία της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών δημοσιεύονται οι παρακάτω περιλήψεις αποφάσεων που ελήφθησαν στην 8η Τακτική Συνεδρίαση της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. της ΠΙΝ, την 11η Οκτωβρίου 2017 (Β' περίοδος/2017).

Στις αίθουσες συνεδριάσεων των Π.Ε. Κέρκυρας (έδρα, Αλυκές Ποταμού), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Πλ. Βαλλιάνου, Αργοστόλι) και Ζακύνθου (21ης Μαΐου), πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη η 8η συνεδρίαση/2017 της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών (Π.Α.Π.Ε.) μετά από την υπ' αριθμ. πρωτ. ΟΙΚ.462/85536/07.10.2017 πρόσκληση του Προέδρου της, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Θεόδωρου Γαλιατσάτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. Οικ. 55786/22701/05.07.2017 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας Ελένη Γισδάκη.

Παρόντες ήταν τα τακτικά μέλη κ.κ. Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων (πρόεδρος της Επιτροπής ΠΑΠΕ), Δημήτριος Μπιάγκης (αντιπρόεδρος), Αν. Βαλλιανάτος, Σπ. Δραζίνος, Λ. Κατωπόδη, Σ. Αγγουράκη, Σ. Πεφάνη και το αναπληρωματικό μέλος Κων/νος Γκούσης (σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους κας. Αικ. Βαγγελάτου), η οποία ειδοποίησε ότι κωλυόταν να παραβρεθεί

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία (παρόντες 8 επί συνόλου 12 μελών) ο πρόεδρος της Επιτροπής, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, συζητήθηκαν και ελήφθησαν αποφάσεις για τα κάτωθι θέματα:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Πρακτικό αριθμ. 8/11-10-2017

ΘΕΜΑ 1ο: Ανακοινώσεις.

Περίληψη: Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων ενημέρωσε για την μεγάλη επιτυχία του 3ου Φεστιβάλ Παιδικών Χορωδιών Ι. Νήσων, που διεξήχθη την 30η Σεπτεμβρίου 2017 στη Ζάκυνθο και ανακοίνωσε τη βούληση της ΠΙΝ να συνεχίσει και να ενισχύσει περαιτέρω τη διοργάνωση, η οποία έχει τεράστια απήχηση στις Παιδικές Χορωδίες και το κοινό.

Αρ. Απόφασης 8-1/11.10.2017

ΘΕΜΑ 2ο: Επικύρωση του 7ου/11-09-2017 πρακτικού της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών της ΠΙΝ.

Περίληψη: Η Επιτροπή Π.Α.Π.Ε. **ομόφωνα** επικύρωσε το υπ' αριθμ. 7/11.09.2017 πρακτικό της.

Αρ. Απόφασης 8-2/11.09.2017

ΘΕΜΑ 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κεφαλληνίας & Ιθάκης με την Ιακωβάτσιο Βιβλιοθήκη Ληξουρίου.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης του περιφερειακού συμβούλου Νικόλα Βαλλιανάτου, η Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κεφαλληνίας & Ιθάκης με την Ιακωβάτσιο Βιβλιοθήκη Ληξουρίου, με πιθανή ημερομηνία την 25η Νοεμβρίου 2017 στο Ληξούρι, προκειμένου να τιμήσει τον εξαίρετο Ληξουριώτη σατιρικό ποιητή Μικέλη Άβλιχο (1844-1917), καθώς φέτος συμπληρώνονται 100 χρόνια από το θάνατό του.

Αρ. Απόφασης 8-3/11.10.2017

ΘΕΜΑ 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης υπερ-τοπικής σημασίας της ΠΕ Κεφαλληνίας με την ΠΕ Ιθάκης και συγκεκριμένα συναυλίας χορωδιακής μουσικής στην Αθήνα.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης του περιφερειακού συμβούλου Νικόλα Βαλλιανάτου, η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης υπερ-τοπικής σημασίας της ΠΕ Κεφαλληνίας με την ΠΕ Ιθάκης και συγκεκριμένα συναυλίας χορωδιακής μουσικής στην Αθήνα, με την επισήμανση της τήρησης της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας.

Αρ. Απόφασης 8-4/11.10.2017

ΘΕΜΑ 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας και τη Φιλαρμονική Εταιρία Μάντζαρος του Διεθνούς Διαγωνισμού Σύνθεσης Πρωτότυπου Έργου για Μπάντα με τον τίτλο “Ν.Χ. Μάντζαρος 2017”.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κέρκυρας Νικολέττας Πανδή, η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε τη συνδιοργάνωση από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας και τη Φιλαρμονική Εταιρία Μάντζαρος του Διεθνούς Διαγωνισμού Σύνθεσης Πρωτότυπου Έργου για Μπάντα με τον τίτλο “Ν.Χ. Μάντζαρος 2017”, του οποίου η τελική φάση θα διεξαχθεί στις 18 Νοεμβρίου 2017 στο Δημοτικό θέατρο της Κέρκυρας.

Αρ. Απόφασης 8-5/11.10.2017

ΘΕΜΑ 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Μουσικό Όμιλο “Κερκυραϊκή Καντάδα και Μαντολινάτα” υπό τον τίτλο “Ας Θυμηθούμε τα παλιά”.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κέρκυρας Νικολέττας Πανδή η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με

τον Μουσικό Όμιλο “Κερκυραϊκή Καντάδα και Μαντολινάτα” υπό τον τίτλο “Ας Θυμηθούμε τα παλιά”, στο Δημοτικό Θέατρο Κέρκυρας, την 12η Νοεμβρίου 2017.

Αρ. Απόφασης 8-6/11.10.2017

ΘΕΜΑ 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Ναυτικό Αθλητικό Όμιλο Κέρκυρας (ΝΑΟΚ) προς τιμή του αδικοχαμένου Κερκυραίου πυροσβέστη Άρη Μουζακίτη, με αγώνες ανοικτής θάλασσας, ομιλίες και Ημέρα Εθελοντισμού.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κέρκυρας Νικολέττας Πανδή η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Ναυτικό Αθλητικό Όμιλο Κέρκυρας (ΝΑΟΚ) προς τιμή του αδικοχαμένου Κερκυραίου πυροσβέστη Άρη Μουζακίτη, με αγώνες ανοικτής θάλασσας, ομιλίες και Ημέρα Εθελοντισμού, το Σαββατοκύριακο 21&22 Οκτωβρίου 2017.

Αρ. Απόφασης 8-7/11.10.2017

ΘΕΜΑ 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη διοργάνωση εκδήλωσης υπερτοπικής σημασίας από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, συνεπικουρία της ΚΕΔΗΚΕ και της ΠΕΔΙΝ, με τη συμμετοχή της Δημοτικής Χορωδίας Κέρκυρας San Giacomo και της Μικτής Χορωδίας ΚΕΔΗΚΕ (Κεφαλονιάς) στο Αργοστόλι, υπό τον τίτλο “Ο Μίκης επιστρέφει στο Αργοστόλι της καρδιάς του”.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης του Προέδρου της Επιτροπής, Θεόδωρου Γαλιατσάτου, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη διοργάνωση εκδήλωσης υπερτοπικής σημασίας από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, συνεπικουρία της ΚΕΔΗΚΕ και της ΠΕΔΙΝ, με τη συμμετοχή της Δημοτικής Χορωδίας Κέρκυρας San Giacomo και της Μικτής Χορωδίας ΚΕΔΗΚΕ (Κεφαλονιάς) στο Αργοστόλι, υπό τον τίτλο “Ο Μίκης επιστρέφει στο Αργοστόλι της καρδιάς του”.

Αρ. Απόφασης 8-8/11.10.2017

ΘΕΜΑ 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – ΠΕ Λευκάδας και την Ελληνική Μαθηματική Εταιρία (ΕΜΕ) Παράρτημα Λευκάδας του 34ου Πανελληνίου Συνεδρίου Μαθηματικής Παιδείας, στο διάστημα 3-5 Νοεμβρίου 2017, στη Λευκάδα.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της περιφερειακής συμβούλου Λουκίας Κατωπόδη, μέλους της Επιτροπής ΠΑΠΕ, η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – ΠΕ Λευκάδας και την Ελληνική Μαθηματική Εταιρία (ΕΜΕ) Παράρτημα Λευκάδας του 34ου Πανελληνίου Συνεδρίου Μαθηματικής Παιδείας, στο διάστημα 3-5 Νοεμβρίου 2017, στη Λευκάδα.

Αρ. Απόφασης 8-9/11.10.2017

ΘΕΜΑ 10ο: Συζήτηση – γνωστοποίηση για το αίτημα της Φιλαρμονικής Ένωσης “Καποδίστριας” για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης την 16η Δεκεμβρίου 2017 στο Δημοτικό Θέατρο Κέρκυρας

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κέρκυρας Νικολέττας Πανδή, η Επιτροπή εκδήλωσε **ομόφωνα** τη θετική της πρόθεση

για τη συνδιοργάνωση της εν λόγω εκδήλωσης, την 16η Δεκεμβρίου 2017, αφού το αίτημα τύχει επεξεργασίας και κατατεθεί εισήγηση από τη Δ/ση Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Κέρκυρας προς την οποία απευθύνεται.

Αρ. Απόφασης 8-10/11.10.2017

ΘΕΜΑ 11ο: Συζήτηση – γνωστοποίηση για το αίτημα της Κερκυραϊκής Ένωσης Θεσ/νίκης “Ο Άγιος Σπυρίδων” για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων για την προβολή του τουρισμού και του πολιτισμού στο πλαίσιο της Διεθνούς Τουριστικής Έκθεσης Θεσ/νίκης.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κέρκυρας Νικολέττας Πανδή, η Επιτροπή εκδήλωσε **ομόφωνα** τη θετική της πρόθεση για τη συνδιοργάνωση των εν λόγω εκδηλώσεων, στο πλαίσιο της Διεθνούς Τουριστικής Έκθεσης Θεσ/νίκης, αφού προηγηθεί ακριβής περιγραφή αυτών και εισήγηση της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Κέρκυρας.

Αρ. Απόφασης 8-11/11.10.2017

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Θεόδωρος Γαλιατσάτος
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων